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ACTA N.º 115

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo la hora 20:00 del día 3 de marzo de
2020, se reúnen en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria , el Sr. Alcalde y
los  Sres.  Concejales,  Darío  Toledo,  Alberto  González  Tuvi,  Esc.  Washington
Mendizabal y la Sra. Concejal María del Carmen Alfonso.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
A continuación se pone en consideración el  acta anterior la cual  es aprobada por
unanimidad.
Se pone en consideración los proyectos de resolución de , contratación por excepción
MG mantenimiento,  contratación  por  excepción  MONORDEN ,  contratación  por
excepción COODEPA,   reiteración de gasto LP  02/16 Carlos Castro,  contratación
por  excepción LA IDEAL,  colaboración económica Asociación  Ciclista  y  Social
Punta del Este ,  colaboración con Fernando Castro, colaboración Sector Interior y
colaboración Liga de Zona Oeste de Baby Fútbol . Siendo aprobadas por unanimidad
de presentes.
Informa el Sr. Alcalde los lugares donde se colocaron la cajas para los voluminosos ,
Nueva Carrara, Km 110, Fraternidad casi Lavalleja , Barrio Sur( Garzas) , Barrio las
Brisas ( Uruguay y Betete), Barrio Blois ( próximo al comunal de Estación) y barrio
Belvedere( Florencio Sánchez).
Comenta el Alcalde que llegaría una octava caja.
*  Form.  31/2020,  Sociedad  Nativista  José  G.  Artigas,  solicita  colaboración  con
pintura.
RESOLUCION: Se accede.-
* Club Centro Progreso solicita pintura y mano de obra para pintar fachada.
RESOLUCION: Pendiente.
* Se hicieron los análisis de agua sacadas de distintos puntos del arroyo, tal como lo
había solicitado el  Sr.  Concejal  Darío Toledo,  informándose que están aptas  para
baño.
Informa  el Sr. Jefe del Cuerpo Inspectivo que los análisis puntuales que solicita el Sr.
concejal Toledo debe de hacerse a través de un laboratorio particular, mediante orden
de compra del Municipio.
El Cuerpo de Concejales resuelven que se realicen dichos análisis a través de orden
de compra.
Se pone a consideración para la firma de los concejales el FILM Y EL POA , no
firmándolo los Sres. Concejales Alberto González Tuvi y Darío Toledo, como no lo
han hecho en los anteriores informes.
A  continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi,
recordando que en su momento se había solicitado la construcción de una parada de
ómnibus para km 110 y otra para Nueva Carrara, consultando si se realizaron.
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El Sr. Alcalde informa que se comenzó a hacer la que iría por la calle que va hacia la
 escuela de Km 110, casi Charles Darwin, otra se construiría a una cuadra y media de
 la escuela y una tercera frente a la  provisión Daniela, señalando que hay vecinos que
no las quieren.
En otro orden, recuerda el Sr. Concejal que habían quedado $4,000,000 del dinero de
OPP , lo cual se iban a destinar en veredas, consultando en que está. 
El Sr. Alcalde comenta que en el día de mañana vendrá el Arq. Tejera, al cual se le
consultará al respecto.
Expresa el Sr. concejal que actas anteriores se había solicitado que se le hiciera llegar
al gobierno en función  un informe referente a las gestiones realizadas sobre,  puente
cruce  peligroso,  pasaje  elevado  sobre  el  arroyo  Pan  de  Azúcar  para  peatones,
rotonda frente a Petrobrás, y sacar el transito pesado por fuera de la ciudad, antes de
que se realice el presupuesto quinquenal a fin de que el MTOP pueda incluirlo en el
presupuesto. 
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si el Club San Lorenzo entró en el presupuesto
participativo, respondiendo el Sr. Alcalde que si.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. concejal Darío Toledo consultando si hay
novedad  respecto  al  expediente  que  se  realizó  sobre   efluentes  que  derivan  del
Frigorífico Victoriano Suárez hacia el arroyo Pan de Azúcar, enviado en su  momento
a Medio Ambiente,  respondiendo el  Sr.  Alcalde que llamará a la  Dirección para
informarse.
En otro orden, señala el Sr. concejal que también se había pedido informe sobre la
situación actual del parque industrial, si había novedad con respecto a los trámites
ante DINAMA y el Ministerio de Industria , respondiendo el Sr. Alcalde que cada
empresa que firma comodato hace los trámites correspondientes.
En otro orden,  el  Sr.  Concejal  expresa tener duda respecto a el  dinero que había
mencionado el Sr. Concejal González Tuvi de OPP, consultando  si éste vino para la
reforma de la plaza y las veredas , o  hubo para alguna otra obra mas , por ejemplo, la
pista de skey ,  respondiendo el  Sr.  Alcalde que la pista se hizo con aporte de la
Intendencia.
En otro orden, comenta el Sr. Concejal que frente a ruta 60, han hecho un relleno en
un  terreno,  señalando  que  el  agua  que  se  iba  por  el  mismo  ahora  va  a  quedar
estancada por dicho relleno, no teniendo forma de irse hacia el puente que pasa sobre
la vía férrea.  Destacando que es un tema a estudiar, ya que cuando llueva mucho va a
quedar estancada. 
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Washington  Mendizabal
informando que vecinos de barrio Estación y otros le plantearon la preocupación de
como quedaron las calles luego de los trabajos de saneamiento, solicitándole que sea
reparado con el riego o carpeta correspondiente. 
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Siendo las 22 horas se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

 

                                                                                 Miguel Plada
                                                                                    Alcalde

                                                                     Municipio de Pan de Azúcar 
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